Qd P (1):10=a+pB*8

10 8 (2):100=a +B*5
100 5
190 2 (1) -(2):-90 =3B —
(2) 100 = a -30*5 — a = 100+150 —

H ouvaptnon {ntnong AEN utropei va givai [[ofelereANs[qVisfxels{elNg] OPOU TO YIVOUEVO
dev gival oTaBePO yia KABE ouvdouaouo Tou TTivaka. ETTouévwg, N ouvapTtnon

gival Yele(VISI N EAVIS A ed)



Qd

10
100
190

Ed (A—B) =AQ /AP * Papy. / Qapx.
=(100-10)/ (5-8) * 8/10
=-30*4/5=

Ed (B—I) =AQ /AP * Papy. / Qapx.
=(190-100) / (2-5) * 5/100
=-90/3*1/20=

(Ed)



Qd

10
100
190

Ed_16¢0u (A—B) = AQ/ AP * (P1+P2) / (Q1+Q2)
= (100-10) / (5-8) * (8+5) / (10+100)
=-90/3*13/110 = - 39/ 11

Ed_160u (T—A) = AQ / AP * (P1+P2) / (Q1+Q2)
= (190-10) / (2-8) * (8+2)/(190+10)
=-100/6*10/200=-10/6 =- 5/3



Qd P (1):5=a+p*4

5 4 (2):15=a+B*2
10 3
15 2 (1) -(2):-10=2"8 —
(2) 15=0a-5"2 - a=15+10 —

H ouvaptnon {ntnong AEN utropei va givai [[ofelereANs[qVisfxels{elNg] OPOU TO YIVOUEVO
dev gival oTaBePO yia KABE ouvdouaouo Tou TTivaka. ETTouévwg, N ouvapTtnon

gival Yele(VISI N EAVIS A ed)



Qd

10
15

N Wb

Ed (A—I) =AQ /AP * Papy. / Qapx.

= (15-5)/ (2-4) * 4/5
=-10/2%4/5=

Ed (B—A) =AQ /AP * Papy. / Qapx.

= (5-10) / (4-3) * 3/10
=-5%3/10 =

(Ed)



Qd

10
15

N Wb

Ed_16¢0u (A—B) = AQ/ AP * (P1+P2) / (Q1+Q2)
= (10-5) / (3-4) * (4+3) / (5+10)
=.5*7/15=-7/3

Ed_160u (T—A) = AQ / AP * (P1+P2) / (Q1+Q2)
= (5-15) / (4-2) * (4+2)/ (5+15)
=-10/2*6/20=-30/20 =-3/2



Qd

- o b

N B~ O

H cuvdaptnon {nTnong civai lefeler e\ ataliaigxe]sIelNg] apOU TO YIVOUEVO

gival oTaBEPS YIa KABE TUVBUAOO Tou TTivaka. ETropévwe, n

ouvapTnNon €ival TNG HOP®NG: (Ol WY

Qd=20/P



